
 
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 16 DE FEVEREIRO DE 2005 

 
 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO EDSON VIDIGAL 
SUBPROCURADOR- GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. FLAVIO GIRON 
SECRETÁRIA : Bela. VANIA MARIA SOARES ROCHA 
 
 
Às 9 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros ANTÔNIO DE PÁ- DUA RIBEIRO, 
NILSON NAVES, BARROS MONTEIRO, FRANCISCO PEÇANHA MARTINS, HUMBERTO 
GOMES DE BARROS, CESAR ASFOR ROCHA, ARI PARGENDLER, JOSÉ DELGADO, 
JOSÉ ARNALDO DA FONSECA, FERNANDO GONÇALVES, CARLOS ALBERTO 
MENEZES DIREITO, FELIX FISCHER, GILSON DIPP, HAMILTON CARVALHIDO, 
ELIANA CALMON, PAULO GALLOTTI, FRANCIULLI NETTO e LUIZ FUX, foi aberta a 
sessão. 
Às 12 horas, foi suspensa a sessão, nos termos do disposto no art.150, parágrafo 
único do RISTJ, determinando-se o seu prosseguimento para o mesmo dia às 14 
horas, intimados os presentes, na sala de sessões da CORTE ESPECIAL. 
Às 14 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros, ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO, 
NILSON NAVES, BARROS MONTEIRO, FRANCISCO PEÇANHA MARTINS, CESAR 
ASFOR ROCHA, ARI PARGENDLER, JOSÉ DELGADO, JOSÉ ARNALDO DA FONSECA, 
FERNANDO GONÇALVES, CARLOS ALBERTO MENEZES DIREITO, FELIX FISCHER, 
GILSON DIPP, HAMILTON CARVALHIDO, ELIANA CALMON, PAULO GALLOTTI, 
FRANCISCO FALCÃO e LUIZ FUX, foi reaberta a sessão. 
Ausentes, justificadamente, o Exmo. Sr. Ministro SÁLVIO DE FIGUEIREDO TEIXEIRA 
e, ocasionalmente, os Exmos. Srs. Ministros ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO, NILSON 
NAVES, EDSON VIDIGAL, HUMBERTO GOMES DE BARROS, ARI PARGENDLER, 
CARLOS ALBERTO MENEZES DIREITO, FRANCIULLI NETTO e FRANCISCO FALCÃO. 
Assumiram a Presidência, numa parte da sessão, os Exmos. Srs. Ministros 
ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO, BARROS MONTEIRO e CESAR ASFOR ROCHA. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 
 

P A L A V R A S 
 
 
O SR. MINISTRO EDSON VIDIGAL (PRESIDENTE): Sra. Ministra e Srs. 
Ministros, como é notório, por razões compreensíveis e respeitáveis em razão do 
estado de saúde do Vice-Presidente, tenho respondido sozinho por todas as tarefas 
políticas, administrativas e sociais de representação. Isso tem feito com que, às 
vezes, me atrase no cumprimento de alguns compromissos no Tribunal, a exemplo 
desta sessão. Como tive que comparecer, pela manhã, à casa do Presidente do 
Senado, não pude chegar no horário previsto para iniciá-la. 
Com o meu pedido de desculpas também às senhoras e aos senhores advogados e 
com essa justificativa, quero deixar assentado publicamente que, no momento 
certo da abertura da sessão, havendo quorum, o Sr. Ministro decano, conforme se 
resolveu nesta Corte, em uma questão de ordem, assume a presidência dos 
trabalhos até que eu chegue; na sua ausência, sucessivamente, na ordem de 
antigüidade, como é tradição neste colegiado. 
Já conversei a respeito do assunto com os Srs. Ministros Antônio de Pádua Ribeiro, 
Nilson Naves e Barros Monteiro, os quais, na ordem da substituição, são os que 
poderão abrir a sessão às 9 horas ou às 14 horas, conforme a assentada. 
Muito obrigado. 
 



Encerrou-se a sessão às 18 horas, tendo sido julgados 21 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 16 de fevereiro de 2005. 
 

MINISTRO EDSON VIDIGAL 
Presidente da sessão 

 
VANIA MARIA SOARES ROCHA 

Secretária 
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